

Особливості сімейного підприємництва в Узбекистані¹

<i>Вимоги</i>	<i>Сімейне підприємництво без статусу юридичної особи</i>	<i>Сімейне підприємництво із статусом юридичної особи</i>
<i>визначення</i>	Ініціативна діяльність, здійснювана членами сім'ї, з метою отримання доходу (прибутку) на власний ризик та під свою майнову відповідальність.	Суб'єкт малого підприємництва, який створюється його учасниками добровільно на базі спільного майна, що перебуває в частковій або спільній власності учасників з метою здійснення виробництва та реалізації товарів (робіт, послуг).
<i>учасники</i>	Близькі родичі, які досягли працездатного віку, включаючи подружжя дітей та онуків, братів і сестер, їх подружжя та дітей. Допускаються до участі фізичні особи з 15 років.	Чоловік, дружина, їхні діти та онуки, батьки, інші родичі, які досягли працездатного віку (подружжя дітей та онуків, кровно споріднені та зведені брати і сестри, їх подружжя та діти, дядьки та тітки). Посадові особи державних органів, а також інші особи, яким законодавством заборонено займатися підприємницькою діяльністю, не можуть бути учасниками сімейного підприємства.
<i>кількість найманих працівників</i>	До п'яти постійних працівників за трудовим договором.	Загальна чисельність учасників СП та його найманих працівників не може перевищувати встановлену законодавством середньорічну чисельність працівників суб'єктів малого підприємництва, яка залежить від галузі.
<i>установчий документ</i>	Не вимагається	Установчий договір.
<i>відповідальність учасників</i>	Не визначено.	Учасники сімейного підприємства відповідно до законодавства несуть субсидіарну відповідальність належним їм майном за зобов'язаннями сімейного підприємства у разі недостатності майна підприємства.
<i>державна реєстрація</i>		Спрощений порядок.
<i>мінімальний статутний фонд</i>	Не вимагається.	Статутний фонд сімейного підприємства формується з коштів, цінних паперів, іншого майна, включаючи майнові права чи інші відчужувані права, що мають грошову оцінку. Єдиний житловий будинок (квартира) не може бути внесений до статутного фонду сімейного підприємства. Мінімальний розмір статутного фонду сімейного підприємства може бути

¹ Таблиця розроблена на основі нормативно-правових актів, проаналізованих в Аналітичній записці.

<p><i>обмеження діяльності</i></p>	<p>визначено у ліцензійних вимогах.</p> <p>Здійснення видів діяльності за переліком, встановленим законодавством для індивідуальних підприємств.</p> <p>Окремі види діяльності сімейне підприємство може здійснювати лише за наявності спеціального дозволу (ліцензії).</p> <p>Сімейне підприємство не може здійснювати виробництво підакцизної продукції та видобуток корисних копалин. У діяльності сімейного підприємства не допускається використання отруйних, радіоактивних речовин та матеріалів, обладнання високого тиску та іншого обладнання, що становить підвищену небезпеку для людини та навколишнього середовища. Перелік речовин, матеріалів та обладнання, які не підлягають використанню сімейним підприємством, визначається Кабінетом Міністрів Республіки Узбекистан.</p> <p>Не допускається здійснення сімейним підприємством діяльності промислового характеру у житлових приміщеннях багатоквартирного житлового будинку.</p>
<p><i>особливості оподаткування</i></p>	<p>Сплата податків, зборів та інших платежів здійснюється у визначеному законодавством порядку.</p>